

Траурная церемония Арбаин среди студентов - 25 /Aug/ 2024

Сегодня (воскресенье) по случаю Арбаина Хусейна в хусейние имама Хомейни (ДБМ) при участии Лидера Исламской революции и студенческих групп состоялась траурная церемония.

На церемонии Ходжатуль-ислам валь-муслимин Аслани прочитал «Паломничество Арбаин» и выступил с речью, панегирики Ахли-Бейта (ДБМ) исполнили скорбные плачи о Предводителе шехидов. В завершение траурной церемонии под имаматом Его Светлости Аятолла Хаменеи были совершены полуденная и вечерняя молитвы.

В своем выступлении между двумя намазами Верховный Лидер революции, подчеркнув «Паломничество Ашура», отметил, что битва между фронтом Хусейна и фронтом езидов непрерывна и бесконечна, и в то же время в зависимости от условий и требований характер этого сражения различен, добавив: «Исламская революция в Иране открыла перед молодежью широкие возможности и арену для действий, этот шанс следует использовать правильным планированием и пониманием своего долга, необходимыми и своевременными действиями в направлении высоких целей революции, чтобы обеспечить основу для прогресса, процветания и спасения».

Целью восстания имама Хусейна (ДБМ) Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал противостояние тирании и злу, и подчеркнул: «Способы противостояния фронта Хусейна угнетению и деспотии различны в зависимости от обстоятельств, эта борьба в эпоху мечей и копий происходила одним способом, в эпоху атома и искусственного интеллекта, – совершенно другим, в период пропаганды стихами, хадисами и гасидами она имела своеобразные формы, в эру интернета и квантов следует задействовать иные методы».

Отметив, что этот долг в эпоху студенчества выполняется другим способом, а в период руководящей ответственности – совершенно иначе, Лидер Исламской революции сказал: «Противостояние фронта Хусейна фронту езидов не всегда означало выходить на поле боя с оружием в руках, скорее, надо правильно мыслить, говорить и правильно себя идентифицировать, понимать свой долг и точно бить в цель».

Подчеркнув, что, если мы будем двигаться в этом направлении, наша жизнь обретет цель и смысл, Верховный Лидер революции сказал: «Молодежь должна ценить нынешнее время, которое открыло перед ними широкое поле действий, благодаря благословениям исламской революции, и, правильно планируя, исследуя и мысля, совмещая это со знанием Корана и размышлением о его истинах, своевременно принимать меры».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В университетской среде это своевременное действие обретает смысл, иногда оно необходимо в социальной или политической среде, а порой эти действия важно предпринимать на путях Кербели, Палестины и высоких целей».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции сказал: «Использование молодежью этой исторической возможности означает процветание и спасение, и если этот шанс не будет использован, а долг – не выполнен, то результатом этого будут потери».